ANALISI MATEMATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 18.02.2025

\/ERS | O ‘\/E Nome: V. ' = 0. 0 0N s

Cognome:
Durante i primi 90 minuti & consentita la consultazione di un libro di testo di teoria. B sempre vietata la consultazione di ogni altro materiale
Per ottenere la sufficienza occorre SIA risolvere correttamente almeno

(strumenti elettronici, fotocopie, appunti, dispense, libri di esercizi, ecc.).
enere almeno 18 punti. E possibile ritirarsi in qualunque momento. Le risposte devono cssere motivate. Consultare il docente

2 esercizi, SIA ott
SOLO in caso di dubbi sul testo.

(1) a) Determinare 'integrale generale della seguente EDO:
z2y"(z) — 2y (x) + 2y(z) = 2, z > 0.
b) Fra tutte le soluzioni, determinare (se esistono) quelle tali che

y(z) + 3sinz — cosz = o(z?) per z — 0%,

Risposta:(¢9 5(?{): AX + 6)(7”-!- i
B) ylx)= -3x - x4

Svolgimento:
&) Evlero, V(s)=Y (e*) vis)=3v'(s)+2v(s)=2
Omogewuny: X -3xt1=0 &> A=4,2
Vo ls) = Ae’ 4 Be™®
Povticdove:  Vp(s)= 4 (somigliourre,, ma I'MUZ\QJFO)

ol opunole: ()= Ax + B+ 4

(b) Yx) 4 Isimx - coex = Ax+ 6x1ﬂ+3x+0(x‘)
,/i/+ _)__(2_;' 3 O(Xs)
= x(A+3)+ XI(QH‘{?:)JrO("Z)
5 h=-3, B=-1,
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(2) Sia D = {{(.r‘ Y ER*: ay>0, 1 <3 +y< 3}.

a) Calcolare / / rydady.
JJp

. . . )
b) Sia € il solido ottenuto ruotando D di un angolo 27 intorno all’asse
y. Determinare il volume di €.

..................................................................................
Risposta: (OJ _I_Q_
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b) 26T
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Svolgimento:
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[fxs = ff(fjg dts)Jx
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(8) Sin f(a.y) = ¥+ 2%y + 3z
a) Determinare i punti eritici di £ in R

1) determinare i punti di massimo assoluto ¢ i minimo assoluto di

fsu kN =10,1] x [0, 1].

..................................................................................
Risposta: (QJ (0,0); ('3/0) / (‘%’ * i)
(b) (0,0) plo dv Min. oss.
oy Mo e
Svolgimento:
D |
() {Fx: Lxy +5\LI :3(lx+3) =z 0
|
\C = <3 = +X1+ 5X = Q0
7 ) (0,0) (-3,0)
> ((J=©° X = =L
< =2, 2 0
*(x#3)=0 yE+ Yy -3, =© 2t 8 )

(5) Punti orified (nferma gﬂ
Pyt S\vﬂo{o\v( ; %
K= %YV ¥
5) Y)=(n0), xel) £l = O
() )= (14) gelon) Pl =yihy d=3gh>o
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